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TexHun4veckue xapaktepuctuku/Technical specifications/Caractéristiques
techniques

ApT. Ne
Model No. SV 9677.110 SV 9677.100 SV 9677.210 SV 9677.200 SV 9677.310 SV 9677.300
Référence
ApT. Ne
(C @aNEeKTPOHHbIM KOHTPONEM COCTOSIHUS)
e = SV 9677.115") = SV 9677.215" = SV 9677.315
(with electronic fuse monitoring) ) b )
Référence
(avec surveillance électronique des fusibles)
Paamep
Size 1 1 2 2 3 3
Taille
1-nontocHoe 3-nostocHoe 1-nontocHoe 3-nontocHoe 1-nontocHoe 3-nostocHoe
VicronHenme OTKJIOYeHMe OTKJIIOYEHVE OTKJItOHeHe OTKJIOHEHVE OTKIIOYeHMe OTKJIO4EHME
Design Slngle—pole, 3.—pole, Slngle—pole, SV—poIe, Slngle—pole, 3.—pole,
Modele sw;tchalble sthchable sw!tchable svyr[chable svv;tcha.ble svx_ntchable
unipolaire, tripolaire, unipolaire, tripolaire, unipolaire, tripolaire,
commutable commutable commutable commutable commutable commutable

HoMVHanbHbIN Paboymnii TOK Makc. A
Rated operating current max. A 250 250 400 400 630 630
Courant nominal max. A

HomvHanbHoe paboyee Hanpsbxerve B, ~ 5 5 5
Rated operating voltage V, ~ 690, 3~ S 3 690, 3~ o 690, 3~ S
Tension nominale V, ~ ’ ’ ’
KonnyecTtso nontocos 3-non. 3-non. 3-non. 3-non. 3-non. 3-non.
Number of poles 3-pole 3-pole 3-pole 3-pole 3-pole 3-pole
Nombre de pdles 3 poles 3 pbles 3 pdles 3 poles 3 poles 3 pdles
OTBOA, NPOBOAOB CBepxy/CH13y CBepxy/cHu3y CBepxy/cHI3y CBepxy/cHu3y CBepxy/cHu3y CBepxy/cHI3y
Cable outlet Top/bottom Top/bottom Top/bottom Top/bottom Top/bottom Top/bottom
Départ de ligne En haut/en bas | Enhaut/en bas | Enhaut/enbas | En haut/en bas | Enhaut/en bas | En haut/en bas
Tyn NopKNKoYEHNsS! Bont M12 Bont M12 Bont M12 Bont M12 Bont M12 Bont M12
Type of connection Bolt M12 Bolt M12 Bolt M12 Bolt M12 Bolt M12 Bolt M12
Type de raccordement Boulon M12 Boulon M12 Boulon M12 Boulon M12 Boulon M12 Boulon M12
MoAKMOYEHE KPYMIbIX MPOBOAOB MM?

Connection of round conductors mm? 6 -240 6 - 240 6 -240 6 -240 6 -240 6-240

Raccordement de cables cylindriques mm?

[ns ycTaHOBKM TpaHchopmaTopa
For converter installation ] [ ] ] n ] [ ]
Pour montage de transformateur

[N§ LWMHHBIX CUCTEM C MEXXLIEHTPOBbLIM PaCcCTOs-

H1EM MM
For bar systems with centre-to-centre spacing mm 185 185 185 185 185 185

Pour jeux de barres avec entraxe mm

[nst TONWAHBI LUMH MM

For bar thickness mm 10 10 10 10 10 10

Pour épaisseur de barre mm

TemnepaTypa XpaHeHus

Storage temperature -20°C...+80°C | -20°C...+80°C | -20°C...+80°C | -20°C...+80°C | -20°C...+80°C | -20°C...+80°C
Plage de température de stockage
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PyKoBOACTBO MO MOHTaXy rnpeaHasHa-
YEHO AN NNLL, VIMEIOLLIMX COOTBETCTBYHOLLIYIO
KBaNMhMKaLWIIO NSt TOrO, YTOGbI MPaBUbHO
YKOMMMEKTOBATb pacrpenenuTenbHble Wkadbl
SMEKTPUHECKUMU, SNEKTPOHHBIMY, MEXaH4e-
CKVMW 1 MHEBMATUYECKVIMN YCTPONCTBaMM U
KOPPEKTHO MX MOLKIOUUTD.

PykoBOACTBO Mo aKcnyaTauum rnpegHa-
3Ha4eHo Ans 06Cy>KMBaloLLEro nepcoHana

N KBJIMULIMPOBAHHBIX CNEUVanMcToB Onst
0B6CNY)KNBaAHNS SMEKTPOHHBIX 1 MEXAHNHECKIX
CUCTEM.

MapkupoBka CE

[exnapaums 0 COOTBETCTBUN AOCTYMHA Ha
canTe komnaHum Rittal.

MCHOﬂb3yeMble CUMBOIJIbI
Cobntofavite credytoLme ykasaHus rno mepam
6e30MacHOCTV 1 BCe Apyrvie yKasaHusa B
[IaHHOM PYKOBOLCTBE:

CumBon anga npegnucaHns K BbiNOJIHEHUIO

AencTBus:

B YKkasaTeNb YBEAOMISET O TOM, 4YTO Bam
Heo6X0VMMO OCYLLIECTBUTL AENCTBUE.

Yka3aHusi no mepam 6e30MacHOCTU 1
npou4ve ykasaHusi:

OnacHocTb!

HenocpeacTBeHHasi onacHOCTb
ONsi 300POBbS N XKU3HMU.

BHumaHwue!
Bo3Mo)xHasi onacHOCTb Ans
NPOAYKLUN U OKPYXKatoLen

cpegbl.

BHumanume!
Bbicokasi Temnepartypa

O6paTtuTte BHUMaHue!

A

Bo ns6exxaHne HecHacCTHbIX

cny4aeB, OTKJIIOUUTb NUTaHue

nepep paéotamu nNo yctaHoBKe

nnmn o6cnyxxusaHuio. Mpuéopbi
AOJDKHbI GbITb YCTAHOBJIEHbI B NOAX0AA-
LM KOPMYC U 3aliULeHbl OT 3arpsidHe-
Hus. BBog B akcnnyaTauuio n o6cnyxmea-
HUE TOJIbKO cuiamu KBanudnumposaH-
HOro nepcoHana!

~

&

The assembly instructions are aimed at
personnel who have completed correspond-
ing technical training and are thus qualified to
set up enclosures with electrical, electronic,
mechanical and pneumatic equipment in
accordance with applicable standards and to
erect, assemble and connect such enclosures
at the place of use.

The operating instructions are aimed at
operating personnel and correspondingly
trained specialists for electrical and mechani-
cal maintenance.

CE labelling

The declaration of conformity is provided for
download on the Rittal website.

®

Symbols used

Observe the following safety and other notes
in the instructions:

Symbol identifying required actions:
m The bullet point indicates an action to be
performed.

Safety and other notes:

Danger!
Immediate danger to life and
limb.

Caution!
Potential threat to the product
and its environment.

Caution!
High temperature

Note!

To prevent electrical shock,

disconnect from power source

before installing or servicing.

Install in suitable enclosure.
Keep free from contaminants. To be
commissioned and maintained only by
qualified personnel!

Yka3aHusa K gokymeHTaumu/Notes on documentation/
Remarques relatives a la documentation

@,

La notice de montage s’adresse a toutes
les personnes qui possédent la formation
technique suffisante pour le montage, I'instal-
lation sur site et le raccordement d’armoires
électriques selon les normes électriques,
électroniques, mécaniques et pneumatiques
en vigueur.

La notice d’utilisation s’adresse aux
opérateurs et aux spécialistes formés pour la
maintenance électrotechnique

Certification CE
La déclaration de conformité peut étre
téléchargée depuis le site Internet de Rittal.

©

Symboles utilisés

Tenir compte des consignes de sécurité et
autres directives contenues dans cette notice :

Symbole indiquant une action a effectuer :
m | e pictogramme en caractere gras indique
que vous devez exécuter une action.

Consignes de sécurité et
autres directives :

Danger!
Risque de blessure grave, voire
mortelle.

Attention !
Danger éventuel pour le produit
et ’environnement.

Attention !
Température élevée

Attention !

VB B>

Mepbl 6e3onacHocTu/Safety notes/Consignes de sécurité

@,

Avant le montage et la mise en
service, couper I’'alimentation
secteur afin d’éviter tout

accident. Prevoir une mise en
coffret ou armoire appropriée, protéger le
produit contre les environnements
agressifs. Mise en service en entretien :
seulement par du personnel spécialisé !
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K LLinnHasa cuctema/Busbar system/Jeux de barres
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MoHTax/Assembly/Montage

CucTtema Ri4Power 185 MM PykoBozCTBO no MoHTaxxy/Ri4Power system 185 mm assembly instructions/Ri4Power systeme 185 mm Notice de montage



Sw18 @ &
4

MoHTaXx Ha BuHTax/Screw attachment/
Montage fixation par vis

40 Hwm
3 X 354 bin

’\\ LS

SW6 @ & &
O

MoHTax Ha 3axxumax/Clamping attachment/
Montage fixation par borne

15 Hm
3 X 133 1b.in

"

SV 9677.460

"L

SV 9677.480
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MoHTaXx Ha 3axxumax/Clamping attachment/
Montage fixation par borne

]
1x6 =

MopaknroueHusi/Connections/Raccordements

[5.2] A | 2
el || fe

(X

Y|

o || &

\ 3 X 266 Ib.in

30 Hm

MaKC. KabesibHbI HAKOHEYHUK/

max. Cable lugs/
cosse de cable max.

DIN 46 234 240 mm?
DIN 46 235 185 Mm?
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SW18

SW6

\ O

)

1x6 Q

MopaknroueHusi/Connections/Raccordements

3 X 266 Ib.in

€
\6@\ Makc. 32 mm

Y,

MakKc. KabenbHbI HAKOHEYHK/

max. Cable lugs/
cosse de cable max.

DIN 46 234
DIN 46 235

240 Mm2
185 mm?

[

Pa3m./Size/Taille 1 - 2

70 — 240 Mm2 sm

95 — 240 mm? se

Pa3m./Size/Taille 3

120 — 400 Mm2 rm

185 — 240 mm2 sm SV 9677.440
185 - 300 mm? se

SV 9677.430

SV 9677.410 =

HemonTtax/Dismantling/Démontage
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56 mm
]

SV 9677.480
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MopknroueHusn ceepxy/Top connections/Raccordements par le haut

CucTtema Ri4Power 185 MM PykoBozCTBO no MoHTaxxy/Ri4Power system 185 mm assembly instructions/Ri4Power systeme 185 mm Notice de montage



@ & ®

SV 9677.410

Toujours utiliser le recouvrement lors des raccordements par le haut

Bcerpga ncnonb3oBatb KOXYX NMpU NOAKJIIOYEHUSIX CBEPXY

Always use cover for top connections
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3ameHa npepnoxpanutensi/Change the fuse/Remplacement des fusibles

n“ T s

0 .

YcTaHoBKa npegoxpaHuTens
Insert the fuse
Introduction des fusibles

/
“/ 3x

>

42

\

Click

YpaneHvne npegoxpaHutens
Remove the fuse
Retirer les fusibles

r%@ J(
= e liEgo
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3anupaHue/Looking the fuse holder/Cadenassage

@D &

3-non./3-pole/3 poles

Y —
fanv

L

i1
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b

o

3-non./3-pole/3 pbles
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MapkoBo4yHoe nonoxeHue/Parking position/Position d‘attente

1-non./1-pole/1 poles
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KomnnekTtyrouwume - TpaHccopmaTop TOKa, MOHTaX
Accesories - Current converter, assembly
Accessoires - Transformateur, montage

SV 9677.840/.860/.870/.880

| LAY ]
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Csepxy/Top/par le haut
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KomnnekTtyrowme — MuUKpoBbIKioYaTesb, MOHTaX U NpoKiagka kabens, BHyTpu
Accesories - Pilot switch, assembly and cable rotuing, inside
Accessoires — Micro-commutateurs, montage et gestion des cables, a l‘intérieur

[52] TR \m

@ Ctpanuua/Page 9 N\\

S
(e

~71

DIN 46244
2,8 x0,5 Mm

TV
N\ SV 3071.000
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KomnnekTtyrowme — MUKpoBbIKIilo4aTeslb, MOHTaX U NpoKJiagKa Kabens,, CHapyXwu
Accesories - Pilot switch, assembly and cable rotuing, outside
Accessoires — Micro-commutateurs, montage et gestion des cables, a I‘extérieur

<] DNeKTPOHHbIN KOHTPOJb cocTosiHus/Electronic fuse monitoring/
~| Surveillance des fusibles électroniques

‘ LED LED
L1/L2/L3
=5 or—& o— .—I
With bridge (BR): i L
Non-latching 11-14 _I
High: LED red
Low: LED green
Without bridge (BR): —L—
Latching Xt X2 Reset Resef
i High: LED red
i Low: LED green 1M-14
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3ameTku/Notes
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3ameTku/Notes
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3ameTku/Notes

Cuctema RidPower 185 mm PykoBofcTso no MoHTaxky/Ri4Power system 185 mm assembly instructions/Ri4Power systéme 185 mm Notice de montage

19



Rittal - The System.

Faster - better - everywhere.

m Kopnyca

B JneKTpopacnpeneneHmne
B KOHTPOSIb MUKPOK/MMaTa
B [T-nHpacTpyKTypa

m [10 v cepBuUC

o
=
I
T
=3
[v]
BN
P

~

S~
Yo}
-
[}
N
-
o

000 "PwutTan"
Poccus - 125252 - . MockBa, yn. ABrakoHCTpykTopa MukosiHa, A. 12 (4-i aTax)

Ten.: +7 (495) 775 02 30 - ®akc: +7(495) 775 02 39
E-mail: info@rittal.ru - www.rittal.ru ﬂ
- ENCLOSURES POWER DISTRIBUTION )  CLIMATE CONTROL IT INFRASTRUCTURE SOFTWARE&SERVICES RI TML -

FRIEDHELM LOH GROUP -....




